
1．姿図および基本寸法図 

1

ユニットガーデン 
対面テーブル（標準／プランター用） 

取付説明書 

■梱包明細表 

F176

対面テーブル（標準）本体セット 1
名　　　　称 員  数 

テーブル（標準）本体 
取付説明書  UGシェードテーブル（Plan1・2） 
取付説明書 

1 
1 
1

対面テーブル上面取付部品セット 2
名　　　　称 員  数 

対面テーブル受け 
対面テーブルアンカー取付金具 
対面テーブル受け取付ボルト  M6×65六角ボルト 
対面テーブル受け取付平座金  M6用 
対面テーブル取付ボルト  M8×165六角ボルト 
対面テーブル取付ナット  M8用 
対面テーブル取付平座金  M8用 
対面テーブルバネ座金  M8用 
乾式用アンカー金具固定ネジ  φ4×10トラス 

1 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
4

対面テーブル（プランター用）本体セット 3
名　　　　称 員  数 

テーブル（プランター用）本体 
取付説明書  UGシェードテーブル（Plan1・2） 
取付説明書 

1 
1 
1

対面テーブル壁面取付部品セット 4
名　　　　称 員  数 

対面テーブル持出し金具（右） 
対面テーブル持出し金具（左） 
対面テーブルアンカー取付金具 
対面テーブル固定ボルト  M8×45六角ボルト 
対面テーブル固定用平座金 
持出し金具固定ネジ  M4×16ナベ 
乾式用アンカー金具固定ネジ  φ4×10トラス 

1 
1 
2 
2 
2 
4 
6

1-1 対面テーブル（標準） 1- 2 対面テーブル（プランター用） 

50 35

32
0

30

3265

75
0

1254

φ4
1

32
0

30

48
0

75
0

628

1254
3265

50 35

●このたびは、東洋エクステリア製品をお買いあげいただきましてまことにありがとうございます。 
●正しく施工、組付けをしていただくために、施工前に必ず取付説明書をお読みください。 
●製品の施工については、必ず取付説明書に従ってください。 
●Ｔ－ブロックの施工に関しては「取付説明書＜B047＞Ｔ－ブロック ラテル＆ウォルズ」を ご参照ください。 



2

2．取付け寸法図　※取付けパターンに合わせてブロックの施工を行なってください。 

3．T-ブロック上面への取付け 

横材組付金具 
側面固定金具 
組付ネジ 
φ4×10トラス 
タッピング 

乾式用アンカー金具固定ネジ 
φ4×10トラスタッピング 

対面テーブル取付金具 

横桟組付金具 

横材 

支柱 

発泡面 

発泡面 

対面テーブル受け取付ボルト 
M6×65六角ボルト 
対面テーブル受け取付平座金 
M6用 

対面テーブル受け 

対面テーブル受け取付ボルト 
M6×65六角ボルト 
対面テーブル受け取付平座金 
M6用 

対面テーブル受け 

対面テーブル 
取付金具 

3 -1 湿式施工の場合 

3 -2 乾式施工の場合  

1

● 

2段目のブロック積上げてモルタルを充て
んしてください。（ブロックの施工は＜
B047＞Tｰブロックラテル＆ウォルズ取付
説明書をご参照ください。） 

対するブロック2段目と水平であることを
確認してください。 

＜注  意＞ 

2

3

● 

● 

対面テーブル受けに対面テーブルアンカ
ー取付金具をＭ6×65六角ボルト・平座
金で取付けてください。 
対面テーブルアンカー取付金具を埋め込
んでください。 

必ずモルタル硬化前に「2.取付け寸法図」
に基づいて取付け位置の確認を行なって
ください。 
右図Ａ部にモルタルのはみ出しがないよ
うにしてください。 

＜注  意＞ 

1

● 

2段目のブロックを積上げてください。（ブ
ロックの施工は＜B048＞Tｰブロックラテ
ル＆ウォルズ用乾式施工部材（埋込用）取
付説明書をご参照ください。 

対するブロック2段目と水平であることを
確認してください。 

＜注  意＞ 

2

3

● 

横材に横材組付金具と対面テーブルアン
カー取付金具をφ4×10トラスネジで固
定してください。 
対面テーブル受けに対面テーブルアンカ
ー取付金具をＭ6×65六角ボルト・平座
金で取付けてください。 

必ず組付けの際に「2.取付け寸法図」に基
づいて取付け位置の確認を行なってくだ
さい。 

＜注  意＞ 

11
19

取付穴芯々寸法320 取付穴芯々寸法320

10
84

ブ
ロ
ッ
ク
芯
々
寸
法
10
04

367

367

ブ
ロ
ッ
ク
芯
々
寸
法
14
14

11
54

取付穴芯々寸法320

ブ
ロ
ッ
ク
芯
々
寸
法
12
09

367

壁面－壁面取付けの場合 上面－上面取付けの場合 上面－壁面取付けの場合 

24 1119（対する取付けが壁面の場合） 
1084（対する取付けが上面の場合） 

24 1119（対する取付けが壁面の場合） 
1084（対する取付けが上面の場合） 

A面 



3

4．Tｰブロック壁面への取付け 

対面テーブル持出し金具（右） 

対面テーブル持出し金具（左） 

持出し金具固定ネジ 
M4×16ナベ 

対面テーブルアンカー取付金具 

発泡面 

4 -1 ブロックの加工　※必ずブロック施工前に行なってください。 

4 - 2 湿式施工の場合  

320

1

● 

2段目に積む基本ブロックに右図に従って切り欠き加工を行なってください。 

ブロックの加工は積み順によって切り欠き加工が左右逆の場合があります。 
＜注  意＞ 

1

● 

2段目のブロック積上げてモルタルを充て
んしてください。（ブロックの施工は＜
B047＞Tｰブロックラテル＆ウォルズ取付
説明書をご参照ください。） 

対するブロック2段目と水平であることを
確認してください。 

＜注  意＞ 

2

3

● 

対面テーブルアンカー取付金具に対面テ
ーブル持出し金具（右）／（左）をＭ4×16
ナベネジで取付けてください。 
対面テーブルアンカー取付金具を埋め込
んでください。 

必ずモルタル硬化前に 「2.取付け寸法図」
に基づいて取付け位置の確認を行なって
ください。 

＜注  意＞ 

277

65.5 1119（対する取付けが上面の場合） 
1154（対する取付けが壁面の場合） 

45 45

2 2

18 18

328
22

14

14
22 22

328

55

372
8 8

14

Ｂ部 

Ｂ部 

Ｃ部 

Ｃ部 

B

A

Ｂ部拡大図 Ｃ部拡大図 

328 22



4

工事店様へ 
●施工終了後、取付説明書は施主様にお渡しください。 

●ご使用いただきましてありがとうございました。 

●テーブルに乗ったり、踏み台として使用しないでください。転倒してケガをすることがあります。 
●本体の改造をしないでください。転倒や破損によってケガをすることがあります。 
●使用中にネジのゆるみが生じた場合は、しっかりと締め直してください。本体が壊れてケガをすることがあります。 
●木材の腐食や変形の原因になりますので、木材表面に故意に傷をつけないように注意してください。 
●ゴミ・汚れ等を長期間放置しますと汚れが落ちにくくなりますので、速やかに清掃してください。 
●塗装する場合は木材保護着色塗料（サドリンなどの塗膜をつくらないタイプの塗料）での塗装をおすすめします。木製品の塗装寿命は
使用条件や気候条件によりバラツキがあります。1～2年毎に木材保護着色塗装を行なうことをおすすめします。 

施主様へ 

取説コード 

 

5．対面テーブル本体の取付け  

F176

4．つづき 

対面テーブル本体 

対面テーブル本体 

対面テーブル取付ボルト 
M8×165六角ボルト 

対面テーブル固定ボルト 
M8×45六角ボルト 

対面テーブル取付ナット 
M8用六角ナット 

対面テーブル取付バネ座金 
M8用バネ座金 

対面テーブル取付平座金 
M8用平座金 

対面テーブル固定用平座金 
M8用平座金 

5 -1 上面への取付け 5 - 2 壁面への取付け 

1対面テーブル受けに対面テーブル本体をＭ8×160六
角ボルト・平座金・バネ座金・Ｍ8用ナットで固定してくだ
さい。 

1対面テーブル持出し金具（右）／（左）に対面テーブル本体
をＭ8×45六角ボルト・平座金で固定してください。 

200101A

対面テーブル持出し金具（左） 

対面テーブル持出し金具（右） 

持出し金具固定ネジ 
M4×16ナベ 

対面テーブルアンカー取付金具 

乾式用金具固定ネジ 
φ4×10トラス 

4 - 3 乾式施工の場合  1

● 

段目のブロックを積上げてください。（ブ
ロックの施工は＜B048＞Tｰブロックラテ
ル＆ウォルズ用乾式施工部材取付説明書
をご参照ください。 

対するブロック2段目と水平であることを
確認してください。 

＜注  意＞ 

2

3

● 

横材に対面テーブルアンカー取付金具を
右図内の寸法に従ってＭ4×10トラスネ
ジで取付けてください。 
対面テーブルアンカー取付金具に対面テ
ーブル持出し金具（右）／（左）をＭ4×16
ナベネジで取付けてください。 

必ず組付けの際に 「2.取付け寸法図」に
基づいて取付け位置の確認を行なってく
ださい。 

＜注  意＞ 

320
277

発泡面 

横桟 

65.5 1119（対する取付けが上面の場合） 
1154（対する取付けが壁面の場合） 


